

## ZPRÁVY Z VIDLÁKOVA - 2.

Ášter½, 08 květen 2018

Ne,  
nepropadla jsem spisovatelská práce. A nemyslím si, že by někdo nějak zvlášť zajímaly zprávy z našeho země. Jenže redaktořka má jistou práci. A šel jsem  
schválně označila - slem jedna, v domněnku, že ze mne vyrazí rovnou seriál. Bez  
obav, tady je dvojka, a ta je poslední.

Ne,  
nepropadla jsem spisovatelská práce. A nemyslím si, že by někdo nějak zvlášť zajímaly zprávy z našeho země. Jenže redaktořka má jistou práci. A šel jsem  
schválně označila - slem jedna, v domněnku, že ze mne vyrazí rovnou  
seriál. Bez  
obav, tady je dvojka, a ta je poslední.

Ne, že by se tady nic  
nedělo, dokonce letos 30. dubna jsme byli ve všech televizích:

Tak jako v úvodu po  
republike, i u nás proběhly právní akce. Naše Kanim - ra u ráníno  
oprávněná, a celá netrpělivě vylezla ze skříně a na okně vyhlášená první  
právní znaky ve věra. Chystala se na noční - rej do lesa, ke svatě Juliáně, na  
trojmezí - Tuchoměřic, Statenic a Kopaniny, kde se tradičně, poslední den v  
dubnu, slávit všechny černokněžky z okolí.

Aby si ukrátila dlouhou  
chvilu, tak si brumlala Ještě - pře - stať enky Oggov s nekonečným počtem slok.  
Tu slušně - verzi, která zněla asi takhle:

âž Kudlanka našim kudlanka se rála,

cosi  
fan tutte,

furt  
nemaj dost

Za  
trochu lasky bys světem šel bos

U  
ještě - neklepej

ještě  
má monopol,

raději  
jdi od toho

když ta je kovají je páknají kost!

Jen paní- je kovají

i když se neschovájí

vřnost  
si uchovájí

Bylo něco po poledni, když její-  
nekonečně popováiná- bylo pá™ehluáno sirčami poářrná-ch aut, houkami aut  
policajti i sanitek, a za nimi se hnala auta televizná-ch zpravodajů.

A pak se rozeznaly telefony u  
starostky, vřichni chtěli vědět co se děje, co mají- dlat, zda nejsou v  
nebezpečí- a hlavně, jestli veer bude pájená- árodějnic.

Na je  
starostka poskytla i rozhovor do TV. Otázky a odpovědi znaly:

â€žTo hoá- u vás?

â€žAno.

â€žHrozí- obyvatelům vaá- obce nebezpečí-?

â€žNe.

â€žBudou veer árodějnice?

â€ž Ano.

â€žZáá-  
se hájená- taká vaáji hasiči?

â€žNe.

Ono totiž skutečně hořelo v naší obci, jenže a na kopci; tam hořela táhla linka na plasty a papír fy REGIOS, která je vzdálená od poslední naší zástavby 2 km. Protože i ten den tu vyl zřepadná vtr. a naše obec od firmy ležela na jih, hustě černě moud se valil na Roztoky a dle na Prahu, a do Bohnic.

- K požáru skládky byla z Prahy vyslána jednotka z Petřin.

- Na pomoc přijely také jednotky ze Suchdola, Lysolaj a Běziněvse.

- Akce se zúčastnila téměř stovka hasičů a zkracení požáru trvalo několik hodin.

Jenom naši dobrovolníci hasiči chyběli. Proč?

Dávod je prostě: Ano, máme hasiče. Máme i zcela novou hasičárnu na náměstí! Pávodná tam stála obecní pastouška, která doposud sloužila jako dětská klubovna. Kdy se ale naproti nám opravil rozsáhlý statek, v němž měla též sála Oš, knihovna, dvůr velkého tělocvičny, obecní adná sála a vešla se tam i hospoda, tak se tam přestěhovaly i dětské kluby a pastouška přestala sloužit svému účelu. V obci se proto rozhodovalo anketou, co s ná-

Někdo navrhoval kostelík, mne napadla sauna, nebo májtiřna a sušičná ovoce. Ano, blbost, kostel máj vedlejší obec, nepřelí vzdálená a bazén tu máj každě sváj na zahradě, i osobná saunu v domě, takže by tam neměli co májtotovat, nebo sušit a do sauny by nikdo nechodil. Ovocné stromy se už moc nepřestujá!

Padlo nakonec rozhodnutí, že se pastouška zbourá a postaví hasičárna. Pávodná pádopklad byl, že stavba bude stát 6 milionů a pálku z toho uhradí dotace. Jenže - dotace nebyla, oficiálně - daj je sem neviděl, ale jde jeden hlas, že to nakonec stálo dokonce o táh etinu vác. K tomu se koupilo nové auto s cisternou, pouze zřepadná, ale také milion, a to požáříd nemáme dokončené opravy náměstí, rovněž eká se na přeloku k ČEZu... Pak je třeba pokácet plodná meruňky a másto nich vysadit holandské stáří!

A  
všude?

Hasič tedy máme, oni mají novou zástavbu na chlastáku,

máme sice pro nás i perfektně vybavené, ale naši hasiči nesmí nic, ani pomoc své techniky sundat kořku ze stromu.

Naše SDH totiž nemá vyškoleného velitele jednotky, velitele družstev, strojníka, ani obsluhu vysokotlakých, a bez toho nemá být zařazena do integrovaného záchranného systému. A tím pádem nemá být k mimořádným událostem! DEERES